
Mit kiált nekünk a legsötétebb éjszakában az Úr? 
Köszöntés: „Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz, 
és így fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség 
Fejedelme!” (Ézsaiás 9,5) 

IGE: Máté 25: 1-13. 

„Tanulj meg táncolni, különben az ég angyalai nem tudnak mit kezdeni veled” (Szent Ágoston) 
A körtánc az Isten iránti hála, tiszta öröm és az imádat cselekedete! Karácsony szent ünnepén, 
tehát most ennek kellene megtörténnie, amikor halljuk Istennek Igéjét, az Ő hívását és 
jelenlétének közelségét! 
Karácsony szentestéjént arról szólt az igehirdetés, hogy Jézus első eljövetelekor is sötét éjszaka 
volt a világon, de Isten gondoskodott arról, hogy legyen egy Őt éberen váró, feszült 
figyelemben készenlétben váró kis közösség. Ők voltak azok, akik akkor és ott együtt tudtak 
cselekedni az Úrral, Isten pedig velük. Ennek a csodálatos együttcselekvésnek a történeteit 
rögzítették az általunk is jól ismert karácsonyi történetekben Lukács és Máté evangélisták. A 
betlehemi pásztorok, a napkeleti bölcsek, az agg Simeon, Anna a próféta nő Jeruzsálemben, 
Zakariás és Erzsébet, József és a jegyese Mária, ők mindnyájan együttcselekedtek Istennek!  
Miért éppen ők? Akkor és ott mindössze ők bizonyultak az Isten egyszerű és tisztaszívű 
gyermekeinek. Számukra akkor minden az eljövendő Fiú körül forgott! 
Isten óráján tehát az idő mutatók Krisztus Jézus körül forognak és nem számok jeleire mutatnak, 
hanem a vajúdtatás reánk jövő, vagy bennünk felcsapó egyre nagyobbá és egyre sűrűbbé váló 
szülési fájdalmainak arra az alkalmas külső és belső „má”1-jára, vagy „most”-jára, melyben 
Istennek és embernek szükségszerűen az Isten Igéjével kell együtt cselekednie! Ebben a 
MOSTban tehát szükségszerűen az Isten beszédével együtt kell nekünk is cselekednünk! Aki 
tehát felismeri az Isten Igéjével való együttcselekvés ITT és MOSTját, mint ahogy 
nagypénteken az Úr jobbján szenvedő gonosztevő is felismerte ezt, és a Messiás királyhoz 
menekülve segítségül hívta az Nr nevét, még akkor, még abban az órában, még ugyanazon a 
napon üdvözült, vagyis bement és együtt sétált Krisztus Jézussal a mennyei paradicsomban! Ő 
tehát elment az Úrral! 
Urunk hozzánk szóló Igéje most is világteremtő hatalom, mely a világmindenséget fenntartja 
és gondviseli. Ez az éjféli éjszakába kiáltott Ige gerjeszti fel bennünk az Istennel együttcselekvő 
igaz hitet. Ennek az Ige gerjesztette2 hit általi együttcselevésnek iskolapéldája a názáreti Mária, 
a Dávid sarjából való József jegyese, aki ezt mondta, sőt kiáltotta Istennek: 

- Legyen nekem a te beszéded szerint, - és pontosan úgy is lett!  
Mi volt hát 2000 évvel ezelőtt az éjféli kiáltás, ha Máriának arra úgy kellett válaszolnia, sőt 
kiáltania egész lényéből, hogy LEGYEN NEKEM E TE BESZÉDED SZERINT? 
Az éjféli kiáltás akkor az önmagát istenként mutogató bűn emberének a színpadra lépese és 
külső-belső káoszt teremtő tevékenysége volt, és most is pontosan az! Éjféli kiáltás tehát az, 
amikor a hit hőseinek Máriához hasonlóan egzisztenciális szükségszerűségből kell így 
kiáltaniuk, hogy LEGYEN NEKEM A TE BESZÉDED SZERINT! Vagy így kiáltaniuk, hogy 
MARÁNA ÁTHA.3 A [μαράνα ἀθα (marana atha)] arámi eredetű kifejezés, azt jelenti, hogy 
Urunk eljön, vagy jöjj, jövelj Urunk! 
Emlékezzünk, hogy Urunk a tíz szűzről szóló példázatában azt mondta, hogy amikor 
megkondult és felharsogott az éjféli kiáltás hangja és beállt a vőlegényhez való gyülekezés 
percre pontos ideje, akkor az okos szüzek órája azt mutatta, hogy nekik a megtartatásra hívó 



szóra4 kell hallgatniuk, határozott ÁMENnel válaszolniuk és általa a cselekedeteikben is a 
vőlegényhez kell gyülekeznünk, a nyitott ajtóhoz kell nekik sietniük. A balga szüzek órája 
viszont ugyanakkor, ugyanabban az időben és környezetben valami egészen más cselekvési 
alkalmat mutatott! Azt tudni illik, hogy a hívással össze nem egyeztethető tanácsra figyeljenek, 
a vőlegénytől és az ő nyitott ajtajának világossága elől egyre jobban a sötétségbe, és az 
éjszakába eltávolodva vásárolni menjenek. Ők csak arra ügyeltek, hogy külsőleg legyenek 
olyanokká, mint a társaik és nem hallgattak a hívó Igére, és azonnal nem hallgattak a szívben 
szelíden hívó Szóra, és sürgetve nem gyülekeztek a vőlegényhez, ezért engedetlenekként, 
hitetlenekként és tévelygőkként a külső sötétségben is rekedtek. (Máté 25:1-13) Nekik nem 
adatott több lehetőség, hogy bemenjenek a nyitott ajtón, mert az számukra mindenkorra 
bezárult. 
Mindezek ismeretében mit mutat a mi Krisztus megjelenésére, nagy és dicsőséges adventjére, 
azaz végső eljövetelére szinkronizált óránk, annak nagy és kis mutató együtt állása? 
A Szaturnusz és Jupiter 800 év után ismét úgy áll együtt, mint Krisztus Urunk születésekor, a 
világ pedig már nemcsak a COVID 19-el, hanem mutálódott 20 hisztériájában is pánikol. A bűn 
embere megjelent és mindenhol és a tévelygés minden gyermekének testében exhibicionista 
istenként mutogatja önmagát. A velünk történő kozmikus, globális nagyvilági események és a 
szív mélyének szülési fájdalmakhoz hasonló nagy összerezdülései tehát itt és most hová hívnak 
és merre irányítanak? Felismerjük-e már a Sátán globális figyelemelterelő hadműveleteit, 
amivel Urunk jelenlétét akarja feledtetni és teljesen eltakarni éppen úgy, mint 200 évvel ezelött 
is tette? 
Észrevesszük-e, hogy alig van már valaki, aki tovább látna a saját orránál, vagy köldökénél? 
Tudatosul-e, hogy a legtöbb figyelmünket és erőnket most a saját, vagy a szeretteink testi 
épségének a megtartására összpontosítjuk, ahogyan egykor a Jézus kortársai is tették, amikor 
csak arra összpontosítottak, hogy mit egynek, mit igyanak, és mibe öltözzenek?5 Az Ige hallatán 
mindezek milyen határozott és elszánt kiáltásra és tettekre ösztönöznek bennünket?  
Van, aki az „órájára” néz és azt olvassa le róla, hogy a COVIDdal és halállal összetapadt 
létemben itt a rettegés ideje, magamra zárom az ajtót, hogy egyedül féljek, majd egyedül 
győzzek. Pedig nekünk arra van ígértünk, hogy aki az Ő nevét hívja segítségül, megszabadulván 
megtartatik,6 mint az Úr jobbján szenvedő gonosztevő is! Győznünk tehát csak legalább ketten 
egy akarattal7 lehetséges!  
Mások oly lázasan tevékenykednek, hogy észre sem veszik a szelíden zörgetőt. A legtöbben 
sajnos azon vannak, hogy vagy túlzajongják, vagy egyenesen elüldözzék az ajtóból az Idegenné 
lett Zörgetőt. Heródes, Júdea őrülten viselkedő királya tipikus példája eme utóbbi 
viselkedésnek, ki már akkor is üldözte Krisztust, amikor lázas keresést színlelve a hól léte felől 
a napkeleti bölcseket kérdezte, majd a Bibliából a papjaival kerestette, hogy végül a zsoldosait 
küldje a nyomába a gyilkos paranccsal, pedig csak hinnie, elcsendesednie és a koronáját a Jézus 
lábához letéve8 imádnia kellett volna az Isten Messiását. 
Mikor Urunk azt mondta, hogy velünk, azaz a népével van minden nap a világ végezetéig, akkor 
Ő valóságos jelenlétről szólt. Urunk erejével és Szentlelkével valóban jelen van, az emberek 
ajtaja előtt áll és egyértelműen zörget. Csakhogy a jelenléte elleni támadás is egyértelmű. Ha 
nem állna éppen a te ajtód előtt9 a küszöbön, akkor miért összpontosulna ellene és ellened oly 
mérhetetlen össztűz, hogy téged eltávolítson Ő tőle, a gyülekezettől, az Igétől, és a Nevét 
segítségül hívó kiáltástól? Jézus mondta, ahol a dög, oda gyülekeznek a saskeselyűk (Máté 
24:28-33; Máté 24:28). 



Nézz hát bele az Igének eme hamisítatlan igazságot mutató tükrébe és tégy fel magadnak egy 
nagyon egyszerű kérdést! Miért tart a kísértő és a gonosz téged állandó össztüze alatt, hogy 
hitedben megtörve egyre jobban, sőt, ha lehetséges, akkor a kárhozat haláláig eltávolodjál, 
Istentől, világosságától, az élő Igétől, az evangéliumtól, Megváltódtól, a közöségtől, 
önmagadtól, a szeretteidtől, a csend elcsendesedésétől, ha Jézus az Ő ígérte szerint már rég 
teljesen magadra hagyott volna téged, és semmilyen jelenléte nincs már veled vagy benned? 
Azért, mert ez az üldözött anyaszentegyház, a megpróbált hit hősök paradox valósága! Azt 
bünteti, vagyis azt próbálja, kit szeret, énekeljük, akivel szeretete jelenlétével van! 
A Sátán a pokolba akar taszítani, Isten viszont ugyanakkor a mennyekben akar Krisztussal 
együtt felemelni! Vajon készen vagyunk-e erre a felemeltetésre? Vajon felnézünk-e az égre10 a 
Krisztus Igéje által és számítunk-e még az Isten nagy és végső leleplezésére, Krisztus Urunk 
dicsőséges megjelenésére, vagy talán berendezkedtünk a pokolra, mint egykor Jeruzsálem? 
Krisztus hívó szavához közeledünk, vagy szétszéledünk és „vásárolgatunk”, mint a példázatbeli 
balga szüzek tették? 
A példázatban a balgák egy hazugságot követve távolodtak el az igazságtól! Különös, hogy a 
hazugság a „világító fáklyás szüzek” által hangzott el! Ez döbbenetes! A világitó gyülekezet is 
válhat a káoszteremtés eszközévé, éspedig úgy, hogy észre sem veszi. Egy hazugsággal 
nyugtaták le pánikoló balgákat. 

- „Menjetek vásárolni, attól majd lenyugszotok, s attól lesztek majd olyanok, mint mi!” 
Világoságnak hangzó, bölcsességnek látszó gyalázatos és kárhozatot munkáló hazugság! Ők 
noha az éjféli kiáltás Igéjére hallgatók voltak, mert a hívás irányába haladtak, de nem hívták 
magukkal szerencsétlen társaikat, nem buzdítottak őket, hanem mint valami gonosz bírák az 
övékével teljesen ellentétes irányba küldték el őket! Ilyen a világító keresztyén, ilyen gonosz 
bírója tud lenni a társának, és még tudatában sincs, hogy ő éppen ilyen. Nem veszi észre, sőt 
azt hiszi, hogy a legjobbat tanítja és mondja. 
Testvéreim! A Magyarország segít, ismertebben a „Hungary Helps” szervezet üldözött afrikai 
keresztyéneket hívott meg országunkban. A szenvedő testvéreik képviseletében hozzánk eljött 
bizottság részletesen beszámolt a velük történő népirtás szörnyűségekről. Nem tudom felejteni 
meggyötört ám szelíd és végtelenül nyugodt-békés arcukat!  
Egy özvegyen marad feleség és édesanya mondta el, hogy azon a napon, amikor a „terroristák”, 
a Sátán nevében eljáró zsoldosok, akkor támadtak a gyülekezetükre, mikor ő már hazaindult és 
közelebb volt az otthonához, mint a templomhoz, de hallva a kiáltást és a puskaropogásokat 
megtért, hogy visszamenjen a templomba. Többen a hívő társaik közül a józan eszére apellálva 
mindent megtettek, hogy lebeszéljék erről, és a kiáltással ellentétes irányba küldjék, mire ő ezt 
mondta: 

- „Megyek, hogy segítsek az ottmaradt testvéreimnek; megyek, hogy velük együtt haljak 
meg Jézusért!” 

Visszament tehát. Akkorra a templomból csak a feszület maradt épen. A Jézusért megölteket a 
lelkésszel kezdve sorba kiterítették, hogy a rettegést még ezzel is fokozzák. Ott feküdt köztük 
a férje is. Csak annyit kellett volna tegyenek, hogy megátkozzák Jézust és vagy az iszlámra 
térjenek, vagy zsidókká legyenek. Ők úgy döntöttek, hogy keresztyénként akarnak meggyötört 
népükhöz és őseikhez tartozni. 
Ha valaki kérdezné, akkor azt mondanám, hogy ennek a bizonyságtevő asszonynak valóban 
világít a lámpása és most is azt teszi, amit az éjféli kiáltás hallatán a Krisztus népének tennie 
kell! Nem azt mondta, hogy sötét van, hideg van, és még a kivégző osztagok is lövöldöznek a 
templomban, hanem azt mondta, hogy megyek segíteni a testvéreimnek abban, hogy a Jézus 



Krisztus vértanúivá legyünk. Tudta, hogy hol a helye! Hát ilyen a mi afrikai testvéreinknek az 
adventje és karácsonya! Ők így hallgatják és hallják Urunk tíz szűzről szóló példázatát, így hát, 
akinek van füle hallja, hogy mit mond a Lélek a gyülekezetnek! 
A példázat szerinti balgák akkor lettek volna olyanokká, mint az okosak, ha ők maguk is a 
puskaropogásokkal is díszített éjféli kiáltás és hívás irányába indultak volna el, sőt teljes 
erejükből a nyitott ajtóig szaladtak volna. 
Az éjféli kiáltás egyértelmű volt és mindenkinek azt üzente, hogy járuljon a vőlegény elé az Ige 
által megnyitott ajtó elé, mely ajtó nekünk itt és most van nyitva! Félelemtől, ha reszketve is 
röpüljünk hát az Ő világosságához pislákoló lámpásainkkal! Ott a helyünk! Nincs másra idő, 
csak a hozzá való menekülésünkre! 
Készen vagyunk-e üdvözölni így ahogyan vagyunk itt és most a mi Urunkat? Akkor vajúdó 
fájdalmaink közepette higgyünk az Ő hatalma Szavában, amivel most remegteti meg a 
világmindenséget, bennünket is. Ez az az éjféli kiáltás, aminek most bele kell hasítania a mi 
világéval egybefonódott saját és személyes éjszakánkba is! Kiáltása hívására pedig bűnbánó 
szüzeiként járuljunk elébe, boruljunk le előtte, fojtóan sötét és csípősen füstös homálynak 
bizonyult fényünket és az oly nagyra tartott koronánkat is tegyük le a lábához, hogy táncra 
pördült szívvel imádjuk Őt abban az örök üdvösségben, amit nekünk hoz el az Ő küszöbön álló 
dicsőséges megjelenésével és titokzatos jelenlétével! Ámen. 
  



Jegyzetek: 
 

1 Annak okáért amint a Szent Lélek mondja: Ma, ha az ő szavát halljátok, meg ne keményítsétek a ti szíveteket, 
mint az elkeseredéskor, a kísértés ama napján a pusztában (…). Zsid 3:7-8. „E mondás szerint: Ma, ha az ő szavát 
halljátok, meg ne keményítsétek a ti szíveiteket, mint az elkeseredéskor. Mert kik keseredtek el, mikor ezt hallák? 
Nemde mindazok, akik kijövének Egyiptomból Mózes által? Kikre haragudott vala pedig meg negyven 
esztendeig? avagy nem azokra-e, akik vétkeztek, akiknek testei elhullottak a pusztában? Kiknek esküdött pedig 
meg, hogy nem mennek be az ő nyugodalmába, hanemha az engedetleneknek? Zsid 3:15-18. „Ismét határoz egy 
napot: Ma, szólván Dávid által annyi idő múltán, amint előbb mondva volt. Ma, ha az ő szavát halljátok, meg ne 
keményítsétek a ti szíveiteket. Mert ha őket Józsué nyugodalomba helyezte volna, nem szólana azok után más 
napról. Annak okáért megvan a szombatja az Isten népének. Mert aki bement az ő nyugodalmába, az maga is 
megnyugodott cselekedeteitől, amiképpen Isten is a magáéitól. Igyekezzünk tehát bemenni abba a nyugodalomba, 
hogy valaki a hitetlenségnek ugyanazon példájába ne essék. Mert az Istennek beszéde élő és ható, és élesebb 
minden kétélű fegyvernél, és elhat a szívnek és léleknek, az ízeknek és a velőknek megoszlásáig, és megítéli a 
gondolatokat és a szívnek indulatait. És nincsen oly teremtmény, amely nyilvánvaló nem volna előtte, sőt 
mindenek meztelenek és leplezetlenek annak szemei előtt, akiről mi beszélünk.” Zsid 4:7-13. 
2 „Mi az igaz hit? Az igaz hit nemcsak oly biztos ismeret, amelynél fogva igaznak tartom mindazt, amit Isten az 
ő Igéjében nekünk kijelentett, hanem azon felül még az a szívbéli bizodalom is, melyet Szentlélek az evangélium 
(Isten Igéje) által gerjeszt bennem, hogy Isten nemcsak másoknak, hanem nekem is bűnbocsánatot, örök 
igazságot és üdvösséget ajándékoz az ő ingyen kegyelméből, egyedül a Krisztus érdeméért. Heidelbergi Káté 21 
kérdés-felelete. 
3 Ha valaki nem szereti az Úr Jézus Krisztust, legyen átkozott! Maran atha. 1Kor 16:22. 
4 De mindaz, aki az Úrnak nevét hívja segítségül, megmenekül; mert a Sion hegyén és Jeruzsálemben lészen a 
szabadulás, amint megígérté az Úr, és a megszabadultak közt lesznek azok, akiket elhív az Úr! Jóel 2:32. 
5 „Kicsoda pedig az közületek, aki aggodalmaskodásával megnövelheti termetét egy arasszal? Az öltözet felől is 
mit aggodalmaskodtok? Vegyétek eszetekbe a mező liliomait, mi módon növekednek: nem munkálkodnak, és nem 
fonnak; De mondom nektek, hogy Salamon minden dicsőségében sem öltözködött úgy, mint ezek közül egy. Ha 
pedig a mezőnek füvét, amely ma van, és holnap kemencébe vettetik, így ruházza az Isten; nem sokkal inkább-e 
titeket, ti kicsinyhitűek? Ne aggodalmaskodjatok tehát, és ne mondjátok: Mit együnk? vagy: Mit igyunk? vagy: 
Mivel ruházkodjunk? Mert mind ezeket a pogányok kérdezik. Mert jól tudja a ti mennyei Atyátok, hogy mind 
ezekre szükségetek van. Hanem keressétek először Istennek országát, és az ő igazságát; és ezek mind megadatnak 
nektek. Ne aggodalmaskodjatok tehát a holnap felől; mert a holnap majd aggodalmaskodik a maga dolgai felől. 
Elég minden napnak a maga baja.” Máté 6:27-34. 
6 De mindaz, aki az Úrnak nevét hívja segítségül, megmenekül; mert a Sion hegyén és Jeruzsálemben lészen a 
szabadulás, amint megígérté az Úr, és a megszabadultak közt lesznek azok, akiket elhív az Úr! Jóel 2:32. 
7 Mert ahol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük. Máté 18:20. Vö.: Ismét, 
mondom nektek, hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek a földön minden dolog felől, amit csak kérnek, 
megadja nekik az én mennyei Atyám. Máté 18:19. 
8 „És mikor a lelkes állatok dicsőséget, tisztességet és hálát adnak annak, aki a királyi székben ül, annak, aki 
örökkön örökké él, leesik a huszonnégy Vén az előtt, aki a királyi székben ül, és imádja azt, aki örökkön örökké 
él, és az ő koronáit a királyi szék elé teszi, mondván: Méltó vagy Uram, hogy dicsőséget és tisztességet és erőt 
végy; mert te teremtettél mindent, és a te akaratodért vannak és teremtettek.” Jel 4:9-11. 
9 Azonképpen ti is, mikor mindezeket látjátok, tudjátok meg, hogy közel van, az ajtó előtt. Máté 24:33. 
10 Mikor pedig ezek kezdenek meglenni, nézzetek fel és emeljétek fel a ti fejeteket; mert elközelget a ti váltságtok. 
Luk 21:28. 


